

漯河日报金秋车展亮点抢先看

□本报记者 李林润

离“2017漯河日报金秋车展”的日子已经越来越近了,此次车展都有什么亮点与看点是广大市民关注的热点问题,也是最近他们经常讨论的话题。8月28日上午,记者联系上此次车展组委会的工作人员,再次帮大家打探此次车辆的亮点与看点。

该工作人员向记者介绍,目前除了常规的活动,此次车展还请到了外籍车模。“到时候摄影爱好者可前来拍摄香车美女。”该工作人员说,此次车展的另一大看点是智能化。“现在不管是手机还是家电,都不讲究智能化吗,我们的车展也要智能化。”

“这次车展上智能化的活动是由吉利经销商组织的。”该工作人员介绍,这个活动是全国巡回的。“通过观察在外地举办的这个活动,里面还是有不少高科技亮点的。”

“高科技看点的名字有点长,叫‘360°随动3D全景影像盲测演示’。”该工作人员向记者介绍,这种盲测是由试驾教练或助手驾驶覆盖车身罩的吉利博越,通过360°随动3D全景影像,完成倒车入库及蛇形绕桩动作。除了这个,此次车展还准备的有“智能安全体验仓”。工作人员向记者介绍,在车主进入体验仓后,可模拟体验现代都市道路驾驶的场景。“体验者坐在汽车模拟器座椅上,戴上VR眼镜,过程中有颠簸感、推背感、向侧力、惯性等仿真体验。”该工作人员说,这个体验时间为90秒,体验内容分别为停车场启动、在道路上行驶、ACC自适应巡航、车道偏离预警系统、城市预碰撞,还有景色、车流、路标等常规变化的观影内容。除了以上这些,现场的市民还可感受一下VR眼镜的魅力。

据了解,参加此次车展的合资品牌有别克、JEEP、广汽本田、广汽丰

田、东风本田、雪佛兰、福特、北京现代、标志等,国产品牌有长城、吉利、江淮、奇瑞、长安、荣威、传祺、中华、东南、比亚迪、北汽绅宝、东风风行、众泰等。

据车展组委会的工作人员介绍,目前场内展位几乎已经定完,有意参加此次车展的汽车经销商及汽车周边行业可拨打“浩哥热线”13461554777进行详细咨询。



各国奇葩交通法规

关于交通法规,可以说没有最严格,只有更严格。的确,大多数国家对于交通的治理方式都各有妙招。尽管有些手段过于残酷,但是对于生命而言,再重的处罚也不为过。

印尼:违反交规将被剃光头

在印度尼西亚,司机违章后,会被当场罚款,然后没收驾驶执照,最终会被无情地剃光头,以便使司机们生成“若要违章,想想自己头上的黑发”的畏惧感。

美国:严重超速将被罚终身禁驾

美国高速路一般限速不超过70英里(1英里约合1.6公里),违规的处罚罚款数百美元;屡犯者要吊销驾照;车速超过100英里者,可能被控“二级谋杀罪”和被罚终身禁驾。

南非:行车必须让鸵鸟

南非的交通法规规定,在公路上行驶的车辆必须给过街的牧人和牛、马、驴、骡子、羊、猪和鸵鸟等动物让路。虽然很多人对于这条规则不屑一顾,但是如果是在牧人请求或示意的情下不停车,司机会被处以高达535美元的罚款。

土耳其:随车必带千斤顶

在土耳其租车,最好检查一下车内是否备齐了反光三角路标、急救箱、备用轮胎、千斤顶和灭火器等工具,因为在马路上随时会被交警截停检查,而以上这些都是必查项目。如果被交警发现没带这些东西的话,就会吃到35美元的罚单。

俄罗斯:默许闯黄灯行为

俄罗斯黄灯原则上禁止通行。按照俄罗斯的交规,黄灯原则上是禁止通行的,但如果司机来不及刹车,闯黄灯则被默许,不会被罚款或扣分。

韩国:闯黄灯要扣15分

按照韩国的交通法规,闯黄灯会被处以6万韩元(约合350元人民币)的罚款,被扣15分。但是,一般情况下,如果司机在通过停止线时绿灯突然变成黄灯,不会被罚款扣分。

伊朗:闯黄灯与闯红灯同论

伊朗交规规定,闯黄灯与闯红灯性质一样。处罚也相同,每次罚款100万里亚尔,约相当于200元人民币。扣分情况根据不同对象处罚不一样,私家车司机一次扣5分,公交车、出租车司机扣10分。伊朗每个驾照一年有30分。

晚综



图说车企

8月27日上午,漯河华腾一汽奔腾4S店在龙和大酒店举行了“漯河华腾盛世奔腾”开业盛典。图为与会嘉宾为活动剪彩。

本报记者 李林润 摄

爱车半路罢工,这些问题您会处理吗

各位车主遇到最糟心的事情莫过于爱车在半路出问题,简直是进退两难、尴尬无比!今天教大家一些汽车出现故障的应急方法,遇到以下问题的时候大家就可以自救了。

高速爆胎

高速行驶过程中发生爆胎十分危险,车轮内的气压过高或者过低都会造成爆胎,轮胎瞬间失去大量空气,车辆处于不稳定状态,影响正常行驶。

处理方法:前轮爆胎时,一定要握紧方向盘,切忌刹车和反复打方向盘,此时一定要动作轻柔,调整车头,等车速慢下来之后轻打方向盘。

后轮爆胎时,收油减挡,将汽车缓慢停下。相比而言,后轮爆胎不是非常危险,但是一定要握紧方向盘。当车子停下来之后,要注意观察过往车辆,保证自己的安全。开始更换轮胎时,一定要在平稳的地方。同时要检查新轮胎胎压,换好之后,请注意螺丝一定拧紧。

发动机水温过高

在行驶过程中,如发现爱车发动机动力消失或者出现剧烈的敲缸、爆震的声音,大多是因为发动机水温过热。常见原因有水箱或水管漏水、节温器故

障、风扇皮带断裂、机油泄漏等。

处理方法:首先要冷静,减速,然后把车开到路旁,忌泼冷水浇发动机,冷热相遇会使发动机缸体由于骤冷而炸裂。不急于关闭发动机,否则会造成有些软金属脱落,有的甚至会造成粘缸。戴上手套,在水箱盖上加一块多片折叠的湿布,轻轻地在水箱盖拧开一个小缝,等水蒸气慢慢排出,水箱压力降下来,再补充防冻液。

半路漏油

出现半路漏油情况,很可能是不小心磕碰到了油箱。一定要停车检查,不要一直开,否则可能会因没油而停在路上。

处理方法:处理原则就是抓紧时间先把漏油的地方擦拭干净,然后用胶带或者布条紧紧裹住漏油部位,或者将嚼完的口香糖残渣糊在漏油部位,口香糖干化之后可以紧紧堵住滴油部位,起到一定

的救急作用,然后再抓紧时间去维修。

刹车失灵

行车过程中发现刹车失灵,车辆相当于处于失控状态,容易引发事故。

处理方法:用手刹进行刹车,一定要操控得当,忌猛拉手刹,否则会使手刹失效或后轮抱死,车辆也容易失控。应该缓缓拉起手刹,分几次拉紧、松开、拉紧、松开,使车辆减速并停下来。需要注意的是握紧手刹上的保险按钮,使手刹手柄在拉紧、放松的过程中操作自如,防止拉紧时将车锁死。

据中新网



资料图片